

我市出台知识产权奖补专项政策

最高给予40万元一次性奖励

本报讯(记者吴青朋 通讯员李捷)

近日,我市出台知识产权奖补专项政策《咸宁市促进知识产权高质量发展若干措施》(以下简称《措施》),推进知识产权高质量创造和高效益转化运用,持续优化知识产权领域营商环境。

《措施》主要包括培育高价值知识产权、鼓励支持参评专利奖、推进知识产权强企建设、促进知识产权转化运用、支持发展知识产权金融、鼓励商标品牌提升、支持知识产权海外维权、发展知识产权服务业和加强知识产权文化、人才建设九个方面。

在高价值知识产权培育方面,明确每年安排150万元用于高价值发明专利培育,新增了集成电路布图设计、数据知识产权登记等项目奖励。

在知识产权转化运用方面,新增了省知识产权示范(优势)企业、省高价值专利大赛、专利开放许可等项目奖励。对我市企业接受非关联高校、科研院所、国有企业专利转让并实施1年以上的,按照转让成交金额的20%给予补助,同一主体每年不超过10万元。

在知识产权金融方面,新增了数据知识产权质押融资、知识产权保险等项

目补助。对以专利、商标、地理标志、数据知识产权质押方式从银行金融机构获得贷款并按期还本付息的,按照贷款额度的1%给予贴息,同一主体每年不超过20万元。对以专利、商标、地理标志、数据知识产权首次购买知识产权保险的企业,按照实际支出保费的50%给予补助,每家不超过5万元。

在商标品牌提升方面,我市对认定为中国驰名商标的企业,给予40万元一次性奖励;对注册(认定)为地理标志商标(产品)的单位,给予10万元一次性奖励,同一名称地理标志只奖励一次。

在知识产权文化、人才建设方面,我市对认定为国家、省中小学知识产权教育示范(试点)的学校,分别给予10万元、5万元奖励。支持省知识产权培训(咸宁)基地建设,每年经省知识产权局考核评估优秀、合格的,分别给予5万元、3万元补贴。



点对点、面对面推介

赤壁“带岗上门”招揽高校毕业生

本报讯(记者王奇峰 通讯员钟子豪 陈园丁)近日,赤壁市2025年“才聚荆楚共建支点 百县进百校联万企”就业促进专项行动在武汉生物工程学院举行。赤壁市40余家优质企业“带岗上门”,点对点、面对面推介,全力招揽高校毕业生。

此次专项行动采取“现场招聘+直播带岗”的方式,线上线下同步开展。活动现场,前来咨询的大学生络绎不绝,或驻足浏

览宣传资料,详细了解企业情况;或与企业代表面对面交流,深入探讨岗位需求、工作内容、薪酬待遇等。“直播间”里,主持人详细介绍赤壁市大学生人才引进、就业创业等优惠政策;企业代表则通过网络直播介绍企业基本情况、工作环境、发展前景等信息,与求职者进行线上交流。

此次招聘提供就业岗位405个,涉及生物医药、机械工程、电子商务、文化

旅游等领域。据统计,当日进场求职人数1269人,达成初步就业意向107人。

近年来,赤壁市深入实施人才强市和就业优先战略,抢抓毕业“窗口期”与高校“就业季”,大力推进“才聚荆楚·志在赤壁”工程,系统性组织企事业单位进校园招聘,精准对接人才需求,引进、培养和储备一批赤壁市经济社会发展所需的优秀人才。

持续优化老年人办事体验

嘉鱼社保待遇资格认证“一碰即达”

本报讯(通讯员邓丹)近期,嘉鱼县政务服务中心“一老一小”窗口推出全新便民功能——使用支付宝“碰一下”,即可快捷跳转到社保待遇资格认证页面,实现认证“一碰即达”,为持续优化老年人和儿童群体的办事体验。

该功能依托NFC技术,办事群众只需打开手机NFC功能,在亮屏状态下将

手机轻贴提示位置,即可自动跳转至资格认证界面,无需打开APP或小程序。这一功能大大简化了操作流程,为不熟悉智能手机操作的老年人群体提供了便利。为进一步优化老年人使用体验,嘉鱼县政务服务中心还安排专人全流程指导帮助老年人完成操作流程,不少老年体验之后感叹流程便利、服务贴心。

“我们将进一步优化一老一小服务,切实把服务抓好抓实。”嘉鱼县政务服务中心相关负责人漆波表示,此举不仅是政务服务数字化、便民化的体现,更是对“为群众办实事”理念的积极践行。下一步,该中心将继续拓展智能服务场景,不断优化“一老一小”服务,让科技更有温度,让服务更加贴心。

市青少年宫

暑期公益课开始报名

本报讯(记者庞赟)6月10日上午,市青少年宫2025年暑期公益课开始网上报名。

今年暑期公益课,市青少年宫共开设4门课程。其中,中国舞的报名年龄为5-10岁,招84人;跆拳道的报名年龄为5-12岁的,招生60人;少儿编程的报名年龄为8-12岁,招生96人;陆地冰壶的报名年龄为8-12岁,招生20人。

6月10日上午10点开始网上报名,报满即止。6月17日9:00—12:00、15:00—18:00,在市青少年宫进行资格审查并现场办理报名手续。有意者可从微信公众号“青春咸宁”菜单栏的公益课报名进入,即可报名。上课时间从6月底到8月初。

值得注意的是,报名实行一课一报,报满即止,重复报名视为无效报名。家长要注意所报班次及上课时间,报名成功后将不予调换班次。现场报名时,家长需携带孩子的相关证件(身份证/户口本)。

难、高山立塔难等问题,于5月29日提前完成全程19个5G站点的开通并同步反开4G,涉及隧道内站点3个。随即又组织专业团队对沿线26个站点开展4轮拉网优化,解决了高速专网局部路段弱覆盖及信号切换问题。

经测试,咸九高速湖北咸宁段全程4/5G网络覆盖优良,各隧道内网络信号均畅通稳定,实现“5G高速网络”全覆盖,为咸九高速正式通车通信保障提供了可靠的保障,确保旅客在飞速奔驰的高速上也能畅享移动网络带来的高速上网体验。

咸宁移动实现咸九高速湖北段“5G高速网络”全覆盖

本报讯(记者程统 通讯员吴敏 万栋)近日,湖北咸宁至江西九江高速公路湖北段顺利通过交工验收(简称:咸九高速),预计2025年7月正式通车。据了解,为保障高速旅客享受飞速上网体验,咸宁移动公司坚持落实高标准、严要求、细措施、精管理要求,顺利完成咸九高速专网开通工作。经测试,咸九高速湖北段全线全程5/4G综合覆盖率99.65%,语音接通率100%,各隧道内网络信号均畅通稳定,

成功实现“道路通、网即通”,为咸九高速正式通车提供了坚实的通信保障。

咸九高速湖北咸宁段项目为湖北省“十三五”规划的重大交通项目,对于完善湖北与江西两省的高速公路网络、改善鄂赣革命老区交通出行条件、推进鄂赣两省旅游资源开发具有重要意义。

“咸九高速咸宁段涉及47公里路段和12座隧道,地形复杂且施工难度大,给网络覆盖工作带来了较大困难。”咸宁移

动公司相关负责人介绍,为确保咸九高速通车后通信畅通无阻,咸宁移动迅速成立了5G网络攻坚小组,主动靠前服务,实行“清单管理+现场督办”机制,组织市县两级网络和工程技术人员合力攻坚。前期组织专业设计人员通过后台大数据研判结合现场无人机查勘等手段完成精准定位,为高质量专网建设夯实了坚实基础。

经过三个月的持续攻坚,咸宁移动公司工作人员克服了外电引入难、物料运送

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2025年6月10日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无异臭、异味
浑浊度	NTU	≤1	0.38
游离氯	mg/L	≥0.3, ≤2	0.50
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不应检出	未检出
大肠埃希氏菌	MPN/100mL	不应检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤3	1.12

